Macroéconomie 4

Le modele IS-LM

Ce cours vous est proposé par Pr. Jean-Marc Figuet,
Bordeaux School of Economics (UMR CNRS 6060), Université de Bordeaux

et AUNEGe, I'Université Numérique en Economie Gestion.

Exercices

1. Comment qualifier le point d'intersection entre les courbes IS et LM ?
2. L'équilibre global est-il un équilibre optimal pour I'économie ?

3. Pourquoi une augmentation des dépenses publiques a-t-elle un effet multiplicateur sur le
revenu ?

4. L'augmentation des dépenses publiques a-t-elle uniquement un effet positif sur le revenu ?

5. Définissez le policy-mix.
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